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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/06/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Apelo à Presidência da República de 

adiamento, por 1 ano, da aplicação da Lei nº 12.619, de 2012, acerca do exercício 

da profissão de motorista. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Aprovação pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Cidadania, do Senado Federal, de projeto de lei sobre a destinação de 50% das 

vagas de universidades federais para alunos oriundos da rede pública de ensino. 

Retomada da qualidade na educação pública, especialmente no ensino básico. 

Expectativa de aprovação de dispositivo do projeto de lei sobre a criação do novo 

Plano Nacional de Educação — PNE acerca da destinação ao setor educacional de 

10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Texto sobre o sucateamento da 

escola pública, de autoria do estudante Jeová Ferreira, residente no Setor 

Habitacional Taquari, em Brasília, Distrito Federal. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Aprovação pela Casa de projeto de 

lei, de autoria do orador, sobre a obrigatoriedade de instalação de pontos de apoio 

nas rodovias estaduais e federais destinados aos transportadores de cargas. 

Retrocesso das propostas de descriminação do consumo de drogas no País e de 

redução da pena para o crime de tráfico ilícito de entorpecentes, defendidas pela 

comissão de juristas do Senado Federal constituída para elaboração do anteprojeto 

de reforma do Código Penal brasileiro. Elogio a membros do Ministério Público e do 

Poder Judiciário do Distrito Federal e Territórios pelo posicionamento contrário às 

referidas propostas da comissão de juristas. 

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Saudações aos servidores do 

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS em visita à Casa. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

EUDES XAVIER (PT, CE) - Importância do Departamento Nacional de Obras 

Contra as Secas — DNOCS para a Região Nordeste. Retrospecto do processo 

histórico de criação e atuação do órgão. Imperiosa necessidade de reestruturação 

do seu quadro administrativo. Apelo ao Poder Executivo de revisão da Nota Técnica 

nº 522, de 2011, da Controladoria-Geral da União, relativa à forma de cálculo da 

gratificação Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada — VPNI, concedida aos 

servidores do DNOCS. Empenho na busca de garantia do pagamento da 

gratificação mediante apresentação de emendas ao texto da Medida Provisória nº 

568, de 2012. Produção Por um novo DNOCS, elaborada pela Assembleia 

Legislativa do Estado do Ceará. Lei nº 10.204, de 22 de fevereiro de 2001, sobre a 

competência do DNOCS. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Poluição do ar em Brasília, Distrito 

Federal, em decorrência da utilização do óleo diesel S1800 pela frota veicular. 

Vinculação entre a incidência de doenças respiratórias na Capital Federal e a má 

qualidade do ar.  

GIROTO (PMDB, MS - Como Líder) - Lançamento do Programa Esgoto 100% 

no Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, pelo Prefeito 

Municipal Nelson Trad Filho, em conjunto com o Diretor-Presidente da 

concessionária Águas Guariroba S/A, José João Fonseca. Criação da Subcomissão 

de Logística de Transporte de Cargas, pela Comissão de Viação e Transportes. 

Indicação do orador para a Presidência do órgão. Prioridade do Governador do 

Estado de Mato Grosso do Sul, André Puccinelli, nos investimentos no setor 

educacional. Transcurso do 73º aniversário de fundação da Rádio Difusora Pantanal 

Digital, instalada no Município de Campo Grande. Presença da emissora em 

grandes acontecimentos sociais e políticos.  
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 3.754, de 

2012, sobre a regulamentação de conselhos tutelares em âmbito nacional. 

Expectativa de estabelecimento, por lei federal, do processo de eleição dos 

conselheiros tutelares. Defesa da concessão de direitos trabalhistas aos servidores 

comissionados do Congresso Nacional. Realização, pela Comissão de Educação e 

Cultura, de audiência pública destinada ao debate do projeto de lei sobre o 

estabelecimento de políticas públicas para as bibliotecas públicas no País. 

Estabelecimento do novo processo de apreciação de medidas provisórias pela Casa. 

Críticas à atuação de membros da CPMI destinada à investigação do envolvimento 

de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o 

Carlinhos Cachoeira. 

EROS BIONDINI (PTB, MG e como Líder) - Participação do orador na 

Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no 

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Instalação da Frente Parlamentar em 

Defesa das Comunidades de Recuperação de Dependentes Químicos. Efeitos 

nefastos causados pelo uso de drogas, especialmente do crack. Estabelecimento de 

políticas públicas de prevenção e combate às drogas. Transcurso do Dia 

Internacional Contra o Abuso e o Tráfico Ilícito de Drogas — 26 de junho. Promoção 

da Semana Nacional de Prevenção às Drogas. Relevância do Projeto Mundo Novo 

Sem Drogas, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Apoio às comunidades 

terapêuticas destinadas ao tratamento de dependentes químicos. Realização do 1º 

Campeonato Mineiro das Comunidades Terapêuticas. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


